
leave it at the door...



083 600 2773 | info@conchilla.co.za |  www.conchilla.co.za

Shop 3, 18 Compensation Beach Road, Ballito

SHARE YOUR MOMENTS WITH US

S E A   •  S A LT  •  S O U L

The sound & 
smell of the sea
soothes my soul!

@conchilla.ballito @conchillaballito



EDAMAME BEAN PODS R60  
Sesame seeds, crispy onion, chilli flakes and 

sea salt and teriyaki coating

BABAGANOUSH POCKETS (3PCS) R90   
Roasted aubergine, tahini, fried onions and Turkish spices served 

with a  compliment of mini pita bread

CARPACCIO STICKS (3PCS) R90
Thinly sliced raw beef fillet, parmesan cheese sticks with 

a honey and blue cheese drizzle

CHICKEN SKEWERS (4PCS) R80
Thai Chicken Satay with sesame seeds, red curry paste, 

coconut cream and fresh coriander

PRAWN RISSOLES (3PCS) R90
Pastry filled prawn pocket served with 

a sweet jalapeño chilli sauce 

SPICY TARTAR STACK R130
Fresh sliced salmon or tuna, red onion, cucumber, 

avocado and sesame seeds

LEMON PEPPER CALAMARI R90
Grilled or gently fried in flour served with a spicy garlic aioli

FISH TACO (2PCS) R90
Gently fried fresh hake in a hard shell taco served 

with salsa and perinaise

BACON BEEF TACO (2PCS) R100
Bacon and beef in a hard shell taco, served with 

a salsa and cream cheese

OYSTERS ON THE HALF (1PC) R26
Wild east coast oysters shucked 

and served on ice 

CHILLA OYSTER (6PCS) R200
Enquire with your waitron for our 

fresh daily oyster special

STEAMED DIM SUMS R85

FRIED DIM SUMS R85
PICK YOUR FL AVOUR

1. AUTHENTIC PORK
2. SIZZLING BEEF & CHEESE

3. MUSHROOM & SMOKED TOFU 
4. POSH PRAWN & VEG

5. CHICKEN & CORIANDER

TAPAS & SHARING 



TAPAS & SHARING 

PARMESAN PESTO FRIES (SML) - R50 | (LG) - R80 
Rustic fries topped with basil pesto 

and Parmesan shavings

ZUCCHINI FRIES  (SML) - R50 | (LG) - R80 
Lightly battered baby marrow served with a radish aioli

	 ONION RINGS R55 
Lightly battered onion rings served with a Sweet soya

	
HALLOUMI STICKS (4PCS) R80 

Battered Halloumi sticks served with a tangy soya

	 HALLOUMI SKEWERS (6PCS) R70 
Mix veg and halloumi skewered, finished with 

a honey balsamic dressing

	 FISH CAKES (3PCS) R85
Panko fish patties fried and served with 

a coriander garlic aioli

JALAPEÑO POPPERS (6PCS) R75
Fried Jalapeño halves filled with cream cheese, 

cheddar and honey bacon

TUNA BITES R90
Battered tuna bites served with a lemon butter sauce

STEAK BOARDS (300G RUMP) R150 | (280G FILLET) R200
Seasoned and grilled on the open flame served 

with fine salt and diced up fresh cut chilli 

SLIDER (3 PCS) R120

BAO BUN (3 PCS) R120
PICK YOUR FL AVOUR

1. MINTY SLICED LAMB 

2. CHEESY CRUMBED CHICKEN

3. HONEY BACON AND BEEF



UNIQUE SUSHI

Make your choice;
Prawn, Salmon or Tuna

FRESH/SEARED SASHMI (4PCS)

ROSES (4PCS)

SPICY SHRIMP (6PCS) R120
Shrimp, avo, rice and our 

special spicy mayo  

SALMON CRUMBLE (8PCS) R85
Salmon, avo, rice, panko 
crumbs and wasabi bits

TERIYAKI TUNA (8PCS) R140
Tuna, avo, cucumber, rice and teriyaki 

Salmon or tuna R70 | R65

Salmon or tuna R70 | R65

TATAKI (8PCS) R185
Avo, rice, chilli mayo, crumble 

and Sriracha mayo 

DRAGON (4PCS) R80
Avo, sesame seed and spicy mayo

RIBBON (4PCS) R70
Cucumber ribbons, avo, rice 

and caviar

CHILLA (8PCS) R150
Avocado, sesame seed, rice 

and wasabi

PUDDING

CHILLA MOUSSE R90
Decanted chocolate mousse with fresh berries and chocolate brownie squares

CHURRO AFFOGATO R60
Caramel ice-cream with a combination of cinnamon churros and espresso

MALVA PUDDING R75
South African spongy caramalised cake contains 

apricot jam and served with custard and vanilla choc chip ice cream

DISCLAIMER

Food and beverages may contain milk, eggs, wheat, soy, nuts and shellfish, 
and are prepared in areas that contain these ingredients.

SURCHARGE: 
Wine corkage: R100

Service charge of 15% added to tables of 8 and above



SIGNATURE COCKTAILS

TRUMPS TOUPEE R85
 Dark and gold rum, pineapple juice, orange juice 

and coconut cream 

MARY BE POPPIN R90
Gold rum, Galliano, pineapple juice, lime juice and prosecco

OBI-WA-TANAMERA R90
Vodka, raspberry liqueur and pineapple juice

GETTY MARTINI R85
Vodka, Kahlua and espresso

ANDREW’S MAR-TEENY R85
Gin, honey, lemon juice and orange juice 

CRÈME CHILLA R85
Vodka, lemon juice, crème de cassis and prosecco 

RIND MY ZEST R80
Lemoncello and vodka

THE TIGER KING R105
100% Agave tequila, pineapple juice and chilli 

THE FILTHY EPSTEIN R115
Cognac, white rum, lemon juice, honey and apricot jam

FIDEL’S MIDDLE FINGER R95
Aged rum, lime juice, bitters and prosecco 

PICKLE RICK R80
Tomato cocktail, vodka, mary and dill pickle

SPRINGFIELD BALLET R85
Rose, vodka, grapefruit juice and lemon juice

MARSALLAS WALLACE’S BITCH R85
Vodka, cranberry juice, lime juice and ginger beer

RICK SANCHEZ R95
White rum, cognac, orange liqueur and lemon juice



BOTTLE SERVICE

“If you don’t remember, 

it didn’t happen!”

- VODKA- VODKA

GINGIN
		
Ginchilla {500ml} 	 600 

Bombay Sapphire	 1 000
Hendricks 	 1 000
The Botanist	 1 850
Six Dogs Blue 	 1 300
Tanqueray London Dry 	 1 000
Tanqueray No Ten	 1 150
Inverroche 	 1 300
	 		

VODKAVODKA

Absolut	 1 000
Grey Goose	 1 650
Cruz                                                               1 000
Cruz Watermelon	 1 000
Ciroc	 1 350
Belverdere	 1 350

TEQUILATEQUILA

Corazon	 1 600
Kah Anejo	 2 250
Don Julio	  2 400
Solento                                                          4 260
Clase Azule                           	    9 600

RUMRUM

Havana Club 7	 960
Pyrat	 1 350
Don Papa	 1 240

WHISKEYWHISKEY	

Jameson	 1 050
Jameson 18yr	 4 800
Johnnie Walker Black	 1 050
Johnnie Walker Gold	 2 050

Johnnie Walker Blue	 8 100
Johnnie Walker Green	 2 500
Johnnie Walker 18yr	 4 200
Beniach 12yr 	 1 400
Glenfiddich 12yr	 1 700
Glenfiddich 15yr	 2 600
Glenlivet 12yr	 1 620
Glenlivet 15yr	 2 700
Singleton 12yr	 1 400
Singleton 15yr	 2 500
Singleton 18yr	 4 000
Hibiki	 4 500

Cardu 12yr	 1 800
Monkey Shoulder	 1 200
Glenmorangie The Original 10yr	 1 520
Glenmorangie Signet	 8 900
Talisker 10yr	 2 400

COGNACCOGNAC

Hennessy VS	 2 000
Hennessy VSOP	 3 000
Remy Martin VSOP	 3 000
Biscuit VSOP	 2 600

 home craft gin



Wine is bottled poetry...

WINE

Sauvignon BlancSauvignon Blanc  
		
Durbanville Hills Collectors Reserve    88 | 267
Bouchard Finlayson 	 288
Diemersdal 	 71 | 213
Tokara	 258
Black Oystercatcher	 321
Jordan Timepiece	 750	 	 		

CheninChenin  BlancBlanc

Durbanville Hills Collectors Reserve 	 88 | 267
Gabrielskloof 	 303
Cederburg 5th Generation 	 735
Jordan Timepiece	 750	

ChardonnayChardonnay

Jordan Unoaked 	 322
Bouchard Finlayson Kaaimansgat 	 468
Jordan 9 Yards 	 867
Hamilton Russell 	 1 173

RoseRose	

Vinologist 	 66 | 198
Leewunkuil 	 222
Nederburg Grenache Rose 	 194
Ken Forester Silver Rose 	 462

WhiteWhite  BlendsBlends

Haute Cabriere Chard/Pinot Noir 	 85 | 255
Keermont Terrasse 	 456
The Grapesmith Mediterraneo 	 594

PinotPinot  NoirNoir  

Haute Cabriere (Wooded) 	   604
Creation	  553

MerlotMerlot
	
Bon Courage The Mulberry Bush	 65 | 195
Durbanville Hills Collectors Reserve     99 | 299
Glenelly Glass Collection	 330
Vergelegen 	 645
Shannon Mount Bullet 	 1 065

CabernetCabernet  SauvignonSauvignon

Lyngrove 	 336
Springfield Whole Berry 	 480
Simonsig Labyrinth 	 429
Nederburg 2 Centuries 	 1 024

SyrahSyrah	

Simonsig 	 297
Beaumont Dangerfield 	 602
Anthonij Rupert 	 875

PinotagePinotage

Durbanville Hills Collectors Reserve 	 99 | 299
Beyerskloof Reserve 	 429
Lanzerac 	 512
Lyngrove Platinum 	 627

Red BlendsRed Blends

Nederburg Double Barrel 	 342
Babylonstoren Babel 	 383
Morgenster Lourens River Valley 	 525
Bouchard Finlayson Hannibal 	 740
Simonsig Tiara 	 588
Rudi Schultz Bone Yard 	 950



WINE

Be as Bubbly as your drink!

IMPORTSIMPORTS

Paul Blisson Rose (France) 	 525
Santa Sofia Soave White Blend (Italy)	 690
Domaines Ott Rose  (France) 	 820
E.Guigal Cotes Du Rhone (France) 	 1480
Domaines De Le Solitude Red Blend (France)	 1424
Angela Pinot Noir (USA)	 1463
Marques De Riscal Rioja Reserva Tempranillo (Spain)	 848
Louis Jadot Chablis Chardonnay (France)	 906
Cloudy Bay Sauvignon (NZ)	 1365

CHAMPAGNECHAMPAGNE

Cristal 	 10 500
Cristal Rose 	 20 239
Forget Brimont Champagne Premier Cru 	 1 584
Lahaya Premier Cru Blanc De Noir 	 1 789

MCCMCC

Pongcracz Brut 	 63 | 382
Pongracz Rose 	 382
Pongracz Noble Nectar 	 382
Graham Beck Bliss (Sec) 	 499
Bon Courage Brut Rose 	 562
Graham Beck Ultra Brut 	 712
Babylonstoren Sprankle 	 1240 


